

اخبار کوتاه

تولید ۶۲ میلیون کارت سوخت در کشور

مدیر عامل شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی ایران گفت: ۱۸ سال از عمر سامانه هوشمند سوخت می‌گذرد و ۶۲ میلیون کارت سوخت هوشمند توسط این سامانه تولید شده است.

کرامت ویس کرمی – مدیرعامل شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی ایران – در آیین بهره‌برداری از طرح ملی صدور آئی کارت هوشمند سوخت با اشاره به اینکه هر اصله سهمیه‌بندی سوخت طی ۱۸ سال گذشته کارت هوشمند سوخت بوده است گفت: طی این مدت از سال ۱۳۸۶ تاکنون ۶۲ میلیون کارت سوخت تولید کرده‌ایم‌وی با اشاره به اینکه طی سال‌ها این درخواست وجود داشت که چرا مانند بانک‌ها شرایطی وجود ندارد که بتوان به صورت آئی کارت سوخت هوشمند دریافت شود، تاکید کرد: این درخواست در طی این سال‌ها وجود داشته که زمان ثبت نام، فرآیند و صدور کاهش یابد.

معافیت سود عقود مشارکتی از مالیات

بر اساس اعلام سازمان امور مالیاتی کشور، سود ناشی از آورده نقدی در قالب عقود مشارکتی از مصادیق ارائه خدمت نبوده و مشمول مالیات بر ارزش افزوده نخواهد بود.
سازمان امور مالیاتی کشور، نظر اکثریت هیات عمومی ششورای عالی مالیاتی را در خصوص «مشمول یا عدم شمول مالیات بر ارزش افزوده نسبت به درآمدهای حاصل از آورده نقدی موضوع ماده (۱۳۸) مکرر قانون مالیات‌های مستقیم» تفصیح و جهت اجرا ابلاغ کرد. بر اساس این نظر، سود ناشی از آورده نقدی در قالب عقود مشارکتی از مصادیق ارایه خدمت نبوده و مشمول مالیات بر ارزش افزوده نخواهد بود.

دیدار وزرای اقتصاد ایران و پاکستان در عربستان

وزرای امور اقتصادی و دارایی جمهوری اسلامی ایران و پاکستان در دیداری در حاشیه اجلاس بازارهای ناظوپور در عربستان سعودی بر تعهد متقابل برای تسهیل همکاری‌های اقتصادی و افزایش حجم تجارت مشترک تاکید کردند. به گزارش ایرنا، روابط عمومی وزارت دارایی پاکستان با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد که سناتور محمد اونگرتیج وزیر دارایی و درآمدهای ملی این کشور در حاشیه اجلاس بازارهای ناظوپور به میزبانی دولت عربستان در شهر التلا با سید علی مدنی زاره وزیر امور اقتصادی و دارایی ایران دیدار کرد.در این بیانیه آمده است: این دیدار بر تقویت تجارت و همکاری‌های اقتصادی دوجانبه بین پاکستان و ایران متمرکز بود.هر دو وزیر مطابق با چشم‌انداز و دستورالعمل‌های سران ایران و پاکستان بار دیگر بر تعهد مشترک خود برای افزایش حجم تجارت دوجانبه تاکید کردند.

تولید سالانه یک میلیون و ۳۰۰ هزار تن خرما

اعمالی مرغ‌چالش‌های اقتصادی و اقلیمی، تولید خرما در کشور به میزان متوسط خود رسیده است. ایران با تولید ۱٫۳ میلیون تن خرما در سال جاری، مشکلی در تأمین بازار داخلی ندارد. پیش‌بینی می‌شود که میزان صادرات خرما نیز مانند سال‌های گذشته حدود ۳۰ درصد تولید داخلی باشد.
وزارت صنایع ایران در این باره بیان می‌کند: «بخت صادرات خرما جدا از دیگر محصولات صادراتی نیست و چهارچوب صادراتی کشور باید احیا شود.» مشروح گفت‌وگوی تجارتینوز با محسن رشید فرخی، رئیس انجمن خرما، را در ادامه می‌خوانید.
محسن رشید فرخی، رئیس انجمن خرما می‌گوید: از لحاظ تولید که متوسط تولید یک کشور یک میلیون و ۳۰۰ تا یک میلیون و ۳۵۰ هزار تن است، رسیده‌ایم. مقدار خرما در بازار به‌اندازه کافی است. برای تأمین ماه رمضان نیز مشکلی نداریم. به‌نظر می‌رسد که امسال تا سال زراعی آینده را با راحتی و موجودی کامل انبارها پشت سر بگذاریم.

افزایش ۵ برابری سقف تراکنش اینترنتی

با رمز دوم ثابت

بر اساس ابلاغیه جدید بانک مرکزی، سقف انجام تراکنش‌های غیرحضوری با استفاده از رمز دوم ثابت کارت‌های بانکی افزایش یافت.
بانک مرکزی در صورت افزایش غیرحضوری با رمز دوم ثابت کارت بانکی را از ۱۰۰ هزار تومان به ۵۰۰ هزار تومان افزایش داده‌مطابق این تصمیم، از این پس، دارندگان کارت بانکی می‌توانند تا سقف ۵۰۰ هزار تومان بدون نیاز به توامن تعیین شده بدون اقدام با خدمات تسهیل پرداخت‌های غیرحضوری و کسب پیچیدگی‌های استفاده از خدمات بانکی الکترونیک انتخاب شده و اجرای آن به شبکه بانکی کشور ابلاغ شده است.
افزایش سقف تراکنش با رمز دوم ثابت می‌تواند بخشی از دغدغه کاربران در انجام پرداخت‌های روزمره اینترنتی را برطرف کند.

مردم‌سالاری

حسین راغفر، کارشناس اقتصادی مطرح کرد

خرید ۱۰ میلیارد دلار ملک در خارج توسط نور چشمی‌ها



یک اقتصاددان با بیان این‌که از سال ۱۳۹۷ تاکنون ۱۱۷ میلیارد دلار درآمد ارزی صادراتی به کشور بازنگشته‌ است، گفت: اینکه چرا این منابع تا امروز بازنگشته معنایش این است که قرار نیست برگرود. علاوه بر آن هفت میلیارد دلار به راستی‌ها دادند؛ نورچشمی‌ها و متعتمدین با یقانی که تحريم‌ها را دور بزنند. ظرف چهار سال هم ۱۰ میلیارد دلار برای خرید خانه به یکی از کشورهای همسایه منتقل کردند.

حسین راغفر در گفت‌وگو با ایستا، اظهار کرد: ما دو نوع ارز بیشتر نداریم؛ یکی ارز مربوط به صادرات منابع طبیعی و دیگری ارز حاصل از صادرات خدمات فنی و مهندسی یا ارز است که از خارج، وارد کشور می‌شود. اینکه انواع ارز تحت عنوان نیما، سنا، مبادله، دولتی و چه و چه معرفی شده بازی‌هایی برای منحرف کردن افکار مسئولان کشور و فریب آنها و فریب مردم بود که اتفاق افتاد.

وی افزود: ارزی که از فروش منابع طبیعی حاصل می‌شود و یا صادرات محصولاتی که با حمایت این نوع ارز به دست می‌آید متعلق به همه مردم است. اصولاً منطقی نیست که در بازار عرضه شود. فرولا این منابع ارزی در بازار یک حرکت ضدانقلابی، ضد منافع ملی و خیانت به مردم است.این کارشناس اقتصادی خاطرنشان کرد: سال گذشته ۳٫۵ میلیارد دلار و امسال ۶٫۵ میلیارد دلار واردات خودرود صرف کردند که ۴۰۰ هزار نفر در کشور صاحب خودروهای لوکس شوند.

در حالی که این پول متعلق به ۹۰ میلیون جمعیت کشور است و نباید به ۴۰۰ هزار نفر پولدار اختصاص یابد. بقیه منابع ارزی هم به اشکال دیگری مصرف می‌شود و به دست مردم نمی‌رسد.راغفر با بیان این‌که از سال ۱۳۹۷ تاکنون ۱۱۷ میلیارد دلار درآمد ارزی صادراتی به کشور بازنگشته است، گفت: طرح تلخ مساله این است که بالغ بر ۸۰ درصد این مبالغ متعلق به بنگاه‌های دولتی است. اینکه چرا این منابع تا امروز بازنگشته معنایش این است که هرکس می‌تواند از از آنجا

بخرد.راغفر گفت: صادرات ارزی کاهش یافته و حجم اندک ارز به دولت تخصیص داده می‌شود. دولت هم برای اینکه آن را به ریان تبدیل کند مجبور است مرتباً قیمت ارز را بالا ببرد. یعنی پول ملی را مستمراً خودش تضعیف کند. این اتفاقی است که منجر به تورم شده و حوادث اخیر را رقم زده است اما عجیب آنکه از این مساله درس نگرفتند و فروش منابع فقط باید برای تأمین امنیت ملی، تولید ملی، و پیشرفت مردم و اجرای زیرساخت‌های کشور صرف شود. نمی‌شود به اسم بازار آزاد این ارز را رها کنیم. ظرف چهار سال ۱۰ میلیارد دلار به یکی از کشورهای همسایه منتقل شده تا آنجا که رئیس جمهور و بیش از این رقم هم می‌برند که برای زندگی سرمایه‌گذاری کنند.راغفر شکل دیگر ورود ارز به کشور را از محل صدور خدمات فنی و مهندسی یا واردات از خارج دانست و گفت: ارز حاصل از خدمات فنی و مهندسی می‌تواند یک بازار آزاد ارزی داشته‌باشد که هرکس می‌تواند از آنجا

همدردی مسئولان با مردم باشد.

تأمین ارز واردات از ۵۰ میلیارد دلار گذشت

سنگخوی مرکز مبادله ایران اعلام کرد: با اجرای سیاست جدید ارزی دولت، معاملات ارزی شستاب بالایی به خود گرفته و به تسع آن تأمین ارز گروه‌های مختلف کالایی نیز افزایش محسوسی داشته بطوری که آمار تأمین ارز واردات از ابتدای امسال تاکنون، به رقم ۵۰ میلیارد و ۶۱۷ میلیون دلار افزایش یافته است.
به گزارش بانک مرکزی، به ارزش ۳۶ میلیارد و دیرابه آخرین وضعیت تأمین ارز اظهار داشت: صنایع مختلف با دریافت ۱۱۳ میلیارد و ۹۹۳ بزرگترین بخش ارزکننده ارز در اقتصاد بوده‌اند، که در گروه صنایع کشور نیز صنایع «حمل و نقل و خودرو» با ۷ میلیارد و ۱۲۱ میلیون دلار، «صنایع برق و الکترونیک» با ۴ میلیارد و ۷۳۹ میلیون دلار و «ماشین آلات و تجهیزات تولید» با ۴ میلیارد و ۳۲۱ میلیون دلار سه گروه بزرگ دریافت کننده ارز در میان صنایع کشور بوده‌اند.
افزود: بانک مرکزی با هدف تأمین به موقع نیازهای ضروری عموم مردم به کالاهای اساسی، ۱۲ میلیارد و ۴۷۰ میلیون دلار تأمین ارز کالاهای اساسی را در قالب از ترجیحی و وختایر راهبردی و سایر سرفصل‌های مربوط به کالاهای اساسی انجام داده که این مساله نقش به سزایی در امنیت غذایی کشور ایفا کرده است.سنگخوی مرکز مبادله ایران اعلام داد: آمارها نشان می‌دهد که در بازه زمانی اجرای سیاست جدید ارزی در یک ماه گذشته حدود ۵ میلیارد و ۴۰۰ میلیون دلار تأمین ارز نیازهای وارداتی صورت گرفته در حالی که متوسط ماه‌های پیش از اجرای طرح حدود ۴٫۴ میلیارد دلار در ماه بوده است.

بازار انرژی

نفت روی دور کاهش قیمت

قیمت نفت در معاملات روز دوشنبه بازار آسیا پس از آنکه آمریکا و ایران متعهد شدند که مذاکرات در مورد برنامه هسته‌ای تهران را در آخر هفته ادامه دهند و سرمایه‌گذاران نگران اختلالات عرضه آرام شدند، یک درصد کاهش یافت.

قیمت آتی نفت برنت با ۶۷ سنت معادل یک درصد کاهش، دلار و ۶۷ دلار و ۲۸ سنت در هر بشکه رسید. همچنین قیمت نفت وست تگزاس اینترمدیت آمریکا با ۶۱ سنت معادل یک درصد کاهش، به ۶۲ دلار و ۹۴ سنت در هر بشکه رسید.تونی سیکامور، تحلیلگر بازار شرکت «ای جی» گفت: با مذاکرات بیشتر در پیش رو، ترس فوری از اختلالات عرضه در خاورمیانه تا حدودی کاهش یافته است.

هر دو شاخص نفتی هفته گذشته، به دلیل کاهش تنش‌ها، بیش از ۲ درصد کاهش یافتند که اولین کاهش آنها در هفت هفته گذشته بود. سرمایه‌گذاران همچنین تلاش‌های غرب برای محدود کردن درآمد روسیه از صادرات نفت را زیر نظر دارند.

کمسیون اروپا روز جمعه پیشنهاد موسسه کامل هرگونه خدشاتی که از صادرات نفت روسیه از راه دریا پشتیبانی می‌کند را ارائه داد.

بازار جهانی

تداوم افزایش قیمت طلا

در بازار جهانی

طلا در معاملات روز دوشنبه بازار جهانی، با تضعیف ارزش دلار، به افزایش قیمت ادامه داد و به بالای سطح ۵۰۰۰ دلار در هر اونس رسید.

به گزارش ایستا، قیمت هر اونس طلا برای تحویل فوری با ۱٫۳ درصد افزایش، به ۵۰۲۶ دلار و ۵۰۳۹ سنت رسید. قیمت هر اونس طلا در بازار معاملات آتی آمریکا برای تحویل در آوریل، با ۱٫۴ درصد افزایش، به ۵۰۴۶ دلار و ۱۰ سنت رسید.

قیمت هر اونس نقره برای تحویل فوری در معاملات روز جاری با ۴٫۳ درصد افزایش، به ۸۱ دلار و ۱۱ سنت رسید. نقره در ۲۹ ژانویه، رکورد ۱۲۱ دلار و ۶۴ سنت را ثبت کرده بود.

تیم واتر، تحلیلگر ارشد بازار در شرکت «کی‌سی‌ام ترید»(KCM Trade) گفت: افزایش تقاضا برای خرید در قیمت ارزان، طلا را به بالای سطح ۵۰۰۰ دلار بازگرداند است.

ارز دیجیتال

بیت کوین به آرامش رسید

بزرگ‌ترین رمزارز جهان پس از فراز و فرودهای شدید روزهای گذشته، در معاملات روز دوشنبه (۲۰ بهمن) آسیا، به محدوده‌ای نسبت به پایانت معامله شد.
به گزارش ایستا، بیت‌کوین بامداد دوشنبه در سنگاپور برای مدت کوتاهی تا ۶۹ هزار و ۹۹۱ دلار پایین آمد، اما بعد از این سقوط به سطح ۷۰ هزار دلار رسید که تقریباً نغوتی با قیمت آغازین روز نداشت.

این آرامش نسبی در تضاد کامل با نوسان‌های شدید روزهای گذشته بود. بیت‌کوین پنجشنبه گذشته، تا ۶۰ هزار و ۲۳ دلار سقوط کرد و پایین‌ترین سطح از اکتبر ۲۰۲۴ را رقم زد. سپس روز جمعه دوباره به بالای ۷۰ هزار دلار بازگشت.

کارولین مورون، یکی از بنیان‌گذاران شرکت «اوربیت مارکتس» (Orbit Markets) اظهار کرد: بازار رمزارز تثبیت شده است، اما هنوز سطح نیست بدترین شرایط پشت سر گذشته شده باشد.
۷۵ هزار دلار، مهم‌ترین سطح حمایتی در مسیر نزولی است و عبور قیمت از ۷۵ هزار دلار در مسیر صعودی می‌تواند نشانه‌ای از پایان بازار نزولی باشد.

آه‌پی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی <p>و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p>
برابر رای شماره ۱۸۱۰-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ هیات لول دوم موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمن‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مسال تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی اقای علیرضا فرزند ابرمعلی به شماره شناسنامه ۱۰۴ شماره از تهران در ششداگ یک قطعه زمین به مساحت ۵۲ متر مربع پلاک فرعی ۱۱۰ از اصلی ۲۶ پلاک ۲۶ خیابان قلع و در قران شادمن فروری از ۱۹۹ فرعی خریداری از مسال رسمی. و محزر کرده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روز آه‌پی می‌شود در صورتی که شخصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آه‌پی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>م الف ۱۰۵۴ شناسنامه ۲۰۹۴۹۱۷</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۶/۱۱/۱۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶</p> <p>بداله شهبازی چلمسرا کفیل اداره ثبت اسناد و املاک ماسال</p>

آه‌پی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی <p>و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p>
برابر رای شماره ۱۵۱۲-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ هیات لول دوم موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمن‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مسال تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی اقای صومعه فرزند ابرمعلی به شماره شناسنامه ۱۰۴ شماره از تهران در ششداگ یک قطعه زمین به مساحت ۵۲ متر مربع پلاک فرعی ۱۱۰ از اصلی ۲۶ پلاک ۲۶ خیابان قلع و در قران شادمن فروری از ۱۹۹ فرعی خریداری از مسال رسمی. و محزر کرده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روز آه‌پی می‌شود در صورتی که شخصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آه‌پی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>م الف ۱۰۵۴ شناسنامه ۲۰۹۴۹۱۷</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۶/۱۱/۱۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶</p> <p>بداله شهبازی چلمسرا کفیل اداره ثبت اسناد و املاک ماسال</p>

آه‌پی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی <p>و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p>
برابر رای شماره ۱۵۱۲-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ هیات لول دوم موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمن‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مسال تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی اقای خدیم جدالی سیدحسینی فرزند سید جلیل به شماره شناسنامه ۱۰۴ شماره از مسال در ششداگ یک قطعه زمین به مساحت ۵۲ متر مربع پلاک فرعی ۱۱۰ از اصلی ۲۶ پلاک ۲۶ خیابان قلع و در قران شادمن فروری از ۱۹۹ فرعی خریداری از مسال رسمی. و محزر کرده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روز آه‌پی می‌شود در صورتی که شخصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آه‌پی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>م الف ۱۰۵۴ شناسنامه ۲۰۹۴۹۱۷</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۶/۱۱/۱۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶</p> <p>بداله شهبازی چلمسرا کفیل اداره ثبت اسناد و املاک ماسال</p>

آه‌پی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی <p>و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p>
برابر رای شماره ۱۵۱۲-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ هیات لول دوم موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمن‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مسال تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی اقای فرزند باقر به شماره شناسنامه ۱۰۴ شماره از مسال در ششداگ یک قطعه زمین به مساحت ۵۲ متر مربع پلاک فرعی ۱۱۰ از اصلی ۲۶ پلاک ۲۶ خیابان قلع و در قران شادمن فروری از ۱۹۹ فرعی خریداری از مسال رسمی. و محزر کرده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روز آه‌پی می‌شود در صورتی که شخصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آه‌پی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>م الف ۱۰۵۴ شناسنامه ۲۰۹۴۹۱۷</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۶/۱۱/۱۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶</p> <p>بداله شهبازی چلمسرا کفیل اداره ثبت اسناد و املاک ماسال</p>

آه‌پی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی <p>و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p>
برابر رای شماره ۱۵۱۲-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ هیات لول دوم موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمن‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مسال تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی اقای فرزند محمد فرزند سید طابو کو فرزند سید جلیل به شماره شناسنامه ۱۰۹۹ شماره از مسال در ششداگ یک قطعه زمین به مساحت ۵۲ متر مربع پلاک فرعی ۱۱۰ از اصلی ۲۶ پلاک ۲۶ خیابان قلع و در قران شادمن فروری از ۱۹۹ فرعی خریداری از مسال رسمی. و محزر کرده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روز آه‌پی می‌شود در صورتی که شخصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آه‌پی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>م الف ۱۰۴۴ شناسنامه ۲۰۹۴۹۱۷</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۶/۱۱/۱۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶</p> <p>بداله شهبازی چلمسرا کفیل اداره ثبت اسناد و املاک ماسال</p>

آه‌پی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی <p>و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p>
برابر رای شماره ۱۱۷۰-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ هیات لول دوم موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمن‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مسال تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی اقای علی روشن فرزند ابرمعلی به شماره شناسنامه ۱۰۴ شماره از تهران در ششداگ یک قطعه زمین به مساحت ۵۲ متر مربع پلاک فرعی ۱۱۰ از اصلی ۲۶ پلاک ۲۶ خیابان قلع و در قران شادمن فروری از ۱۹۹ فرعی خریداری از مسال رسمی. و محزر کرده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روز آه‌پی می‌شود در صورتی که شخصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آه‌پی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>م الف ۱۱۵۴ شناسنامه ۲۱۱۴۲۳۶</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶</p> <p>بداله شهبازی چلمسرا کفیل اداره ثبت اسناد و املاک ماسال</p>

آه‌پی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی <p>و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p>
برابر رای شماره ۱۵۱۲-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ هیات لول دوم موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمن‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مسال تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی اقای خدیم سیدحسینی فرزند سید ابراهیم به شماره شناسنامه ۶ شماره از مسال در ششداگ یک قطعه زمین به مساحت ۵۲ متر مربع پلاک فرعی ۱۱۰ از اصلی ۲۶ پلاک ۲۶ خیابان قلع و در قران شادمن فروری از ۱۹۹ فرعی خریداری از مسال رسمی. و محزر کرده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روز آه‌پی می‌شود در صورتی که شخصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آه‌پی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>م الف ۱۱۵۴ شناسنامه ۲۱۱۴۲۳۶</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶</p> <p>بداله شهبازی چلمسرا کفیل اداره ثبت اسناد و املاک ماسال</p>

آه‌پی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی <p>و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p>
برابر رای شماره ۱۵۱۲-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ هیات لول دوم موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمن‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی شهرمون فومن
برابر رای شماره ۱۸۱۰-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ هیات لول دوم موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمن‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی فومن تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی اقای صوفد مقدم فرزند علی به ششداگ یک قطعه زمین به مساحت ۷۳۳۵۶ متر مربع به شماره پلاک ۱۲۷۲ فرعی مقربوز و محزری در پلاک شماره ۱ فرعی از سنگ اصلی ۱۱۰ متر مربع و ششکلزار پلاک ۱۱۱ از اصلی ۲۶ پلاک ۲۶ خیابان قلع و در قران شادمن فروری از ۱۹۹ فرعی خریداری از مسال رسمی. و محزر کرده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روز آه‌پی می‌شود در صورتی که شخصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آه‌پی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>م الف ۱۱۵۴ شناسنامه ۲۱۱۹۴۵۳</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶</p> <p>سید محسنی فیومزاده رئیس ثبت اسناد و املاک هرسران فومن</p>

آه‌پی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی <p>و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p>
برابر رای شماره ۱۸۱۰-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ هیات لول دوم موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمن‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی فومن تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی اقای صوفد مقدم فرزند محسنی سیدطابو کو فرزند سید طابو کو فرزند سید جلیل به شماره شناسنامه ۱۰۹۹ شماره از مسال در ششداگ یک قطعه زمین به مساحت ۵۲ متر مربع پلاک فرعی ۱۱۰ از اصلی ۲۶ پلاک ۲۶ خیابان قلع و در قران شادمن فروری از ۱۹۹ فرعی خریداری از مسال رسمی. و محزر کرده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روز آه‌پی می‌شود در صورتی که شخصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آه‌پی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>م الف ۱۱۵۴ شناسنامه ۲۱۱۹۴۵۳</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶</p> <p>سید محسنی فیومزاده رئیس ثبت اسناد و املاک هرسران فومن</p>

آه‌پی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی <p>و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p>
برابر رای شماره ۱۸۱۰-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ هیات لول دوم موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمن‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی شهرمون فومن
برابر رای شماره ۱۸۱۰-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ هیات لول دوم موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمن‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی فومن تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی اقای صوفد مقدم فرزند محسنی سیدطابو کو فرزند سید طابو کو فرزند سید جلیل به شماره شناسنامه ۱۰۹۹ شماره از مسال در ششداگ یک قطعه زمین به مساحت ۵۲ متر مربع پلاک فرعی ۱۱۰ از اصلی ۲۶ پلاک ۲۶ خیابان قلع و در قران شادمن فروری از ۱۹۹ فرعی خریداری از مسال رسمی. و محزر کرده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روز آه‌پی می‌شود در صورتی که شخصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آه‌پی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>م الف ۱۱۵۴ شناسنامه ۲۱۱۹۴۵۳</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶</p> <p>سید محسنی فیومزاده رئیس ثبت اسناد و املاک هرسران فومن</p>

آه‌پی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی <p>و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p>
برابر رای شماره ۱۹۴۰-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ هیات لول دوم موضوع قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمن‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مسال تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی اقای امین کارکن چاله فرزند محمد علی به شماره شناسنامه ۱۰۸-۵۱۹۰ شماره از رشت در ششداگ یک قطعه زمین به مساحت ۵۲ متر مربع پلاک فرعی ۱۱۰ از اصلی ۲۶ پلاک ۲۶ خیابان قلع و در قران شادمن فروری از ۱۹۹ فرعی خریداری از مسال رسمی. و محزر کرده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت به فاصله ۱۵ روز آه‌پی می‌شود در صورتی که شخصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آه‌پی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p>م الف ۱۱۵۴ شناسنامه ۲۱۱۸۹۱۷</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۶/۱۱/۲۰۶</p> <p>بداله شهبازی چلمسرا کفیل اداره ثبت اسناد و املاک ماسال</p>

آه‌پی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی <p>و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p>
برابر رای شماره ۱۵۱۲-۲۲۲۲-۲۲۱۰-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶-۲۱۸-۲۲۰ مورخ ۱۴۰۶